
Consiliul Local Covășinț nr.319, jud. Arad, telefon: 0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 28.02.2017-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășinț

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție, fiind prezent și d-l viceprimar Oneț Marius-Silviu, care exercită atribuțiile funcției de primar în conformitate cu Ordinul nr.50/30.01.2017 a Instituției Prefectului-Județul Arad.

Mai participă la lucrările ședinței d-l inspector Sîngeorghean Lucian și d-l Drăgoiu Ovidiu-consilier juridic.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.67/23.02.2017.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.14/28.02.2017, astfel :

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.01.2017.
3. Ordinul Prefectului Județului Arad-privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de primar al comunei Covășinț a domnului Balint Traian-Gheorghe.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate care se percepe de la persoane fizice și agenți economici în anul 2017 la nivelul comunei Covășinț- Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr.15/22.02.2016 a Consiliului Local Covășinț referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici din proiectul „Modernizare străzi în comuna Covășinț, Județul Arad-Etapa II”- Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării indemnizațiilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în programul SVSU Covășinț- Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Covășinț-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase destinată consumului propriu din partida IGIENĂ CHERSCA(Ocolul Silvic Radna)-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
9. Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.01.2017”. D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.01.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

D-l Iovici arată că în ceea ce privește postul de muncitor necalificat care va face lucrări cu buldoieexcavatorul, să nu plătească Primăria școlarizarea, cel care va fi încadrat să-și plătească singur cursul de calificare.

D-l Drăgoiu Ovidiu arată că și dacă Primăria ar plăti acest curs de calificare, pot fi menționate anumite clauze în contractul de încadrare.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.01.2017, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.15/28.02.2017-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.01.2017, cu cele mai sus menționate de d-nii Iovici și Drăgoiu.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: " Ordinul Prefectului Județului Arad-privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de primar al comunei Covăsînt, a domnului Balint Traian-Gheorghe".

Se prezintă Ordinul nr.50/30.01.2017, în conformitate cu care se constată la data emiterii ordinului încetarea de drept a mandatului de primar al comunei Covăsînt a domnului Balint Traian-Gheorghe, iar atribuțiile funcției de primar vor fi exercitate de către viceprimarul comunei Covăsînt, domnul Oneț Marius-Silviu.

Întrucât nu sunt discuții, se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate care se percepe de la persoane fizice și agenți economici în anul 2017 la nivelul comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că odată cu aderarea la Uniunea Europeană au fost impuse anumite standarde, inclusiv diminuarea cantității de deșeuri. La nivelul județului Arad doar 5-10% din cantitatea de deșeuri adunată se poate recicla. Tona de gunoi ridicată se plătește cu 80 lei, ca atare facturile de ridicare a deșeurilor trebuie plătite. Ca măsură de pedepsire, la nivelul anului 2016 raportat la gunoiul ridicat și nr.de locuitori care plătesc rezultă o diferență de 29 lei pe care fiecare persoană va trebui să o plătească în plus.

D-l Viceprimar mai arată că a fost o ședință la ADISIGD Arad, se preconizează că va intra în anul 2017 Masteplanul, iar firma care va câștiga va stabili prețul, dar până atunci firma Polaris ridică gunoiul, iar contractul pe anul 2017 a fost încheiat până la data când va funcționa Masteplanul.

Ca atare noi va trebui să ne încadrăm în normele de reciclare, dacă până la sfârșitul anului 2017 nu vom ajunge la un procent de reciclare de 20% la gunoiul ridicat, taxa se va mări, ca atare va trebui să popularizăm și să informăm populația despre aceste probleme.

D-l Stoica arată că noi am încurajat oamenii să adune și să dea gunoiul la firma care îl ridică și acum ajungem să plătim în plus.

D-l viceprimar arată că trebuie să informăm cetățenii și să solicităm ca gunoiul depus să fie selectat.

D-l Iovici arată că la Ghioroc se plătește mai puțin, iar gunoiul se ridică săptămânal.

D-l viceprimar arată că gunoiul de la Ghioroc se duce la groapa de la Lipova, care se va închide.

D-l Stoica arată că taxa stabilită acum este pentru contractul încheiat cu firma Polaris, dar când va intra Masterplanul va fi o altă taxă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 3 abțineri(d-l Iovici, d-l Stoica, d-l Sămărtean), fiind adoptată Hotărârea nr.16/28.02.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr.15/22.02.2016 a Consiliului Local Covăsînt referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici din proiectul „Modernizare străzi în comuna Covăsînt, Județul Arad-Etapa II”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că Hotărârea nr.15/22.02.2016 referitoare la indicatorii tehnico-economici din proiectul „Modernizare străzi în comuna Covăsînt, Județul Arad-Etapa II, trebuie modificată prin reactualizarea sumei ca urmare a modificării TVA de la 20% la 19%.

D-l Stoica întreabă care sunt străzile pentru acest proiect etapa II.

D-l viceprimar Oneț arată că:

- Strada 2a este strada de la Ion Iazăr la Boba Nelu
- Strada 3a este strada de pe lângă Olar Ioan(Lungu).

- Strada 7 este strada de pa lângă Bîtea
- Strada 7a este strada de pe lână Jurj Ana
- Strada 7b este strada de la șosea spre Nicula Nicolae
- Strada 8a este strada de la Sala de Sport spre Fehete Florin
- Strada 4b este strada de la Moașa spre Filimon
- Strada 6 este strada pe lângă d-l Sămărtean.

D-l Stoica întreabă când vor începe lucrările.

D-l viceprimar Oneț arată că depinde dacă vom fi incluși în proiect și vom primi fondurile financiare necesare realizării acestui proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.17/28.02.2017.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării indemnizațiilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în programul SVSU Covăsînt”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că așa cum s-a discutat în ședința anterioară, s-a procedat la inițierea acestui proiect de hotărâre.

D-l Iovici arată că aceste indemnizații să fie doar pentru membrii serviciului voluntar.

D-l Drăgoiu arată că există încheiate contracte de voluntariat încheiate, iar aceste compensații se vor acorda semestrial prin Hotărâre a Consiliului Local, care va avea anexat pontajul întocmit de șeful SVSU.

D-l Stoica solicită să fie pusă la dispoziția membrilor Consiliului Local evidența membrilor serviciului voluntar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.18/28.02.2017.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Covăsînt”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că este necesară modificarea organigramei și a statului de personal, ca urmare a promovării d-lui inspector Sîngeorgean Lucian și ca urmare a numirii d-lui Drăgoiu Ovidiu pe postul de consilier juridic, ca urmare a concursului organizat pentru ocuparea acestui post și a declarării ca admis și vacantarea postului de referent pe care l-a ocupat anterior.

D-l Iovici arată că revine la propunerea ca postul vacant de referent să fie transformat și să fie înființat un post de auditor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.19/28.02.2017.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase destinată consumului propriu din partida IGIENĂ CHERSCA(Ocolul Silvic Radna) ”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar arată că urmare a controlului Curții de conturi Ocolului Silvic Radna i s-a impus să factureze contravaloarea lemnului pe care noi îl ducem pentru Primărie și Școală din pădurea noastră și arată că din punct de vedere fiscal reprezentanții Curții de conturi au apreciat că nu s-a lucrat corect deoarece erau operațiuni care nu erau evidențiate, respectiv valoarea materialului lemnos la ei ca vânzare, la noi ca și cumpărare.

D-l inspector Sîngeorgean arată că nu era evidențiată valoarea, care trebuie să se regăsească în bugetul de venituri și cheltuieli atât la Ocolul Radna, cât și la Primărie, deși în realitate noi plătim doar exploatarea.

D-l Iovici arată că acest Ocol Silvic nu este în ordine, trebuie să vedem când expiră contractul.

D-l Drăgoiu arată că noi avem nevoie ca materialul lemnos să fie evidențiat în bugetul de venituri și cheltuieli, cât privește tarifele acestea sunt stabilite de Regia națională a pădurilor.

D-l Iovici arată că prețul la duglas a fost de 40, ceva lei, ori care este mai valoros duglasul sau igienizările. 8

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 6 voturi pentru și 4 abțineri (d-l Iovici, d-l Stoica, d-l Sămărtean, d-l Balta), fiind adoptată Hotărârea nr.20/28.02.2017.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi: "Diverse".

Se prezintă cererea nr.142/15.02.2017 a d-nei Giorgiovici Janeta-Adriana din comuna Covăsînt nr.337, prin care solicită închirierea spațiului comercial de la Blocul din comună.

Cu 10 voturi pentru d-nii consilieri hotărâsc să i se comunice solicitantei că spațiul va fi scos la licitație și va putea participa la licitația organizată în vederea închirierii.

D-l Stoica arată că la ședința din luna noiembrie a solicitat proiectul de pe strada cu Olar Radu și de asemenea care este situația acolo, dar nu s-a făcut nimic și solicită din nou proiectul și o informare despre situația de acolo.

De asemenea s-a discutat despre construirea capelei în iulie cred că s-a hotărât și am fost de acord cu construirea acesteia, dar nu s-a făcut nimic.

D-l viceprimar arată că a solicitat o ridicare topo în zona respectivă și vom face și capela, dar orice achiziție se face pe SEAP.

D-l Drăgoiu arată că de exemplu evaluarea patrimoniului o va face o firmă din județul Alba, săptămâna trecută pentru 10 lanțuri de drujbă a făcut procedura pe SEAP și vor veni de la Iași, trebuie să respectăm legea și să organizăm procedurile pe SEAP.

D-l Iovici arată că dacă durează pentru construirea capelei și este necesară ridicarea topo, să schimbăm locul și să facem în interiorul cimitirului.

D-l viceprimar Oneț arată că s-a stabilit amplasamentul, chiar dacă durează puțin, trebuie să avem în vedere toate cultele.

D-l Stoica arată că trebuie să analizăm ce bani avem și să facem cât putem, dar să se facă ceva.

D-l Stoica arată că dacă nu se poate altfel să facem capela în cimitir.

D-l viceprimar Oneț arată că în cimitir nu avem toate utilitățile: apă, canalizare etc.

D-l Ardelean întreabă dacă se poate plăti impozitul cu cardul și cât este bonificația.

D-l Drăgoiu arată că s-a încheiat contractul, dar nu ne-a venit aparatura încă, iar bonificația este de 5%.

Tot d-l Ardelean arată că la moașa trebuie curățată traversarea prin vale, că s-a depus mizerie.

D-l Sămărtean ridică problema orelor ședințelor de consiliu și apreciază că ora 15,00 este foarte deplasată și solicită să revenim la ora 17,00.

În urma discuțiilor, se stabilește că ora de convocare a ședințelor de consiliu să fie 17,00.

D-na Vanc-Farcaș Nicoleta-Mariana invită membrii Consiliului Local în data de 8 martie 2017 ora 17,00 la Căminul Cultural unde va sărbători ZIUA FEMEII.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU-MILINUȚ CHIȘ

SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

